APHAHDBIH OTKI3Y KABIVIETIH ECEIITEY

TO CALCULATE ABILITY OF CARRYING OUT THE CHANNEL

Epcyaranosa 3.C.
A.Batimypcvinos amvinoazel Kocmanaii memaekemmik yHueepcumemi, Kocmanaii x, Kazaxcman

ApHaHBIH 6TKi3y KaOJeTiH KeH JKOJIAKTa €CENTeY YIIiH alIbIMEH KEPTiTiKTI JKeJijaep apachiH-
Ja O61p KYHIIK JKYMBIC 1IITHAE JKaJIbl akmapaT TapaTy KeJIeMiH aHbIKTaiiMbI3.OJ YIIiH KOCIIKepIIiK
OPBIH JKeITiCiH e OipHEeIIe KaTerOPHUIBIK TYTHIHYIIBIIAP )KYMBIC ICTEH/I1 IS ajlaMbl3;

— KOMITBIOTEPJIIK KeJCIHIe KY>KaTThl 3JIEKTPOH/IbI MOIITa apKbUIbl TapaTy YIIIH Maijaiany-

mibl1ap canbl60-90 %;

— aJmIakTarsl Qaiiia-cepBepAiH TYThIHYIIBLIAp caH 25-60 %;

— aJlIaK Xeniepae TYThIHymbUI1ap canbl 60-75 %;

— MYJbTUMEAUS MOJIIMETTEP TapaTaThlH JKOHE JAybICTHIK OalIaHbIC TYTHIHYIIBLIAP caHbl 15-

20 %.

bip xopmnopamusimaret ATM/SDH >keniHiH Maructpaib[i apHACBIHBIH OTKI3y KaOuIeTiH
ecentey KaxkeT. On ymriH OipiHmmieH Oip >KyMbBIC KYHIHJIE JIOKaJIbdl JKENJIepMEH alMacaThlH
aKmapaTTHIH JKanmbl KesieMiH (1) hopMyackl apKbLIbl aHBIKTay KEpeK.

0.=>.0-N, (1)

MyHJaFbl Q1 - 1-111 KaTEerOPUSHBIH Oip TYTHIHYLIBIHBIH TapaTKaH MaJeMeTTep Kejemi, Oailt; Ni —
Oip JTOKabI1 JKEIiIer] i-111 KaTerOpHUsIHBIH TYTBIHYIITBI CaHBI.

JKanmel yiecTipiireH sxemijaep/ii TYTHIHYIIBUIAp CaHbl 65 afaMIibl Kypaiiapl. Op KaTerOpHsHbI
TYTBIHYIIBIIAP CaHbl | KECTECiHAC KEATIPUITeH.

1 kecrene KenTipiIreH caHaap OipHeIIe Kb 1IiHAE YJIKeH Kelijep KYMBICHIHAA CTaTHUCTU-
KaJIbIK KaJlarayiay/iaH ajJbIHFaH.

1 kecTe — Op KaTeropHsiHbI TYTHIHYIIbUIAP CaHbI

TyThIHYIIBUIAD KATETOPHSICHI TyThIHYIIBUIAD CaHBI
DJeKTPOH bl IOLITA aPKBLIBI KYKaTTapAbl XKibepy 59
Ddaitr-cepBepiaH OIIIPIITeH KYKTEME 33
JK MeH emipijreH >KKMbIC 46
Jlepektepai Tapaty MyJabTUMENUA 10
bip TYTHIHYIIBIHBIH TapaTbUIFaH MYJIbTUMEIUS KeJieMi Keieci popMylia apKbUTbl TaObLIAIbI
N; =N py -,
=2.4.3600, Gai 2
QM/M - g , 0auT ( )

MYHIAFbl ( — MYJbTUMEIUS MOJIMETEPIHIH Tapally JKbUIIaMIbIFbI, OUT/C;
t —Tapairy yaKbITbI
bepinren MyabTUMEIUSHBIH TapaTy KeJjieMi O1p TYThIHYLIbIFa TEH:
1024°
QM/M =

JKanmer akmapat Kejaemi,COHFbI TYTHIHYIIbIIIAMEH OeplIeTiH Il KypaiibL:
O =3-10242.59+8-10242 .33+ 2810242 - 46 + 9437184000 - 10 = 1125017196+ Gaiir
KacinopeiaubiH TapanraH xxemniciHiy JIBC canbliH aHbIKTay
N =N jpc -2, canmr (3)
N=7-2=14, caunl
Op0bip cepep Oip Toymik Ooiibl N ['0aiiT kememi Oap akmaparThl Taparaibl, n; %- KYMBIC
KYH/I€ TapaTbUIFaH aKnapar, ny % -TYHI1 yaKbITTa TapaTbUIFaH aKmnapar.

-2-3600-10 =9437184000 OaiiT.
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CepBepiiapMeH TapaTbUIFaH aKIapaT KeJeMiH ecenTey.

Q =0;-N-K, Gaiir “4)
MyHAarbl Q1 —0ip cepBEpMEH TapaThUIFaH akmapaT Kejaemi, OaiT;
N — Oip yakpITTa iCTEIl TYpFaH cepBepiap CaHbl;
K — cepBepnapmeH TapaTblUIFaH aknapaT KejieMiHiH 01p Oereyuire TypakThl HIUKIAIK KOATTAY.
CepBeprapMeH TapaTbUIFaH aknapaT KeJeMiH ecenTey:

Q. =1-1024°-4-0,75 = 3221225472 Gair.

ATM (HeMece YJIKEH MeJILIep/ie aKnapaTr oTKi3e alaTblH) KOMMYTaTOPBIHBIH ©TKI3Y KaOlleTiH
€CeNnTey YIIiH OHbIH TYTIEKCTI PeKUMIE KYMBIC ICTEUTIHIH €CKepy KepeK.
ATM KOMMYTaTOpPBIMEH OHJIEITE€H MAJIIMETTEDP KOJIEMI:

0=0,+ Qc’ GaiiT (5)

MYHJarbl QI —TYTHIHYIIBUTIAP.IBIH TApaTKaH MATIMETTEp KOJIeMi,
Qc —cepBepnapAbIH TapaTKaH MATIMETTEP KOJIEMi.
Q=1125017190 4+ 3221225472 =1447139737 6 Oaiit
Keneci ecenteynepre mMiHAeTTI Typae Oip KYHIIK >KYMBIC ilIiHIAe OEpUIETIH Kajapiiap CaHbIH
61y kaxkeT. ADSL TexHonorusicel 53 6ailT Kap y3bIHIBIFbIHAH, OHbIH 48 OalT aKmapaTThIK JKoHE 5
aJIPECTIK aKMmapaTTaH TYPaJIbl.
[Maitnane! aknaparTsl Tapaty yuriH ADSL kagpnap canbis (6) popMysiackIMeH ecenTeiMis.

NKaL[pOB = |:428:| +1 5 HaKeT/KYH (6)

MyHAaFbl Q — TapaThUIFaH aKnapaTThiH KejaeMi, OaiT;

48 —aKnapaTTThIH Y3bIHIBIFBIHBIH (KaXeTT1) Oip Oediri,

[ ] —OyTin Oereyiire TYpakThl IIUKIIIK KOJATTAYJIBIKTHI OUIIIPEI.
JKeke xampiap canbl OepisIeTiH Kaapiapra TeH;

N ompon = {%} +1=1301487446 xkaapmap/KyH

baiinanplc MarucTpajib KaHaJbIHbIH OTKI3TIII KaOUIETIH €CenTey YIIIH jKanmnail KbI3MeT eTy
TEOPHSICHIH MaiiianaHaMbl3.

Xanmaii KpI3MeT €Ty TeopuscChINaiianany YIIiH KaXeTTi MaKeTTepIiH TYCY KbUIJaMIbIFbl-
MEH KBI3MET €Ty KbUIIaMIbIFbl apAChIHIaFbl KATBIHACTHI OLTIIpE/] .

[TakeTTepaiH TYCy *KbUITAMJIBIFbIH KeJleci pOpMyJIaMeH aHBIKTalMbI3.

IIaKCTOB

T-3600
MYHIAFBI Nyager. —KYMBIC KYH1 OOMBI TapaThUIFaH MMAKETTEP CaHBbI;
T —KyMBIC KYHHIH Y3aKTBIFbI,CaF.
Koprniopauusgarst ATM keniHiH MarucTpaib/ii KaHAJIBIHBIH 6TKI3Y KaOUIETIH ecenTey.
V= 301487446 _ 10468,3 kanp/c
8-3600
Kopnopatmsanarst ATM xeniHiH MarucTpaib/li KaHAJIBIHBIH 6TKi3y KaOuieTiH ecentey. O

L = anp + Laﬂp (8)

TmaKera

, TTaKeT/c (7

MYHJAFbI L,yg —TTaKETTIH aKnapaTThIK Oereyiiare TypakThl HUKIIIK KOATAYbIH Y3aKThIFbI;

Layp —IaKeTTIH afipecTik Oereyuire TypakThl HUKIAIK KOATAP.

ADSL TexXHOJIOTHSICH] YIIIH aKNapaTThIK OOJIKTIH Y3bIHABIFBL Lyyg =48 OallT xoHEe agpecTik
OOIIKTIH Y3BIHIBIFBI Loyp =5 GalT, KAl Kaap Y3bIHABIFEL: L, =48+ 5 =53 Gaiir

‘Kanpa
MYHJAFbl  Lyqupa — KaJp Y3bIHABIFEI (0aiiT);
V kanana — MaTUCTPAIIBI KaHANJIA aKIIAPATIICH aybICY KBIIaMIBIFbL, (OUT/C).
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Bip makeTke KbI3MeET €Ty YaKbITThl 9 (popMyIacbIMEH aHBIKTAJIa bl
L -8

__ xanpa
t06c.1<an - %4 (9)

KaHalia
MYHAAFBI Lyaer. —TapaTbUIFaH TAKET Y3bIHIBIFBI, OANT;
Vyan, — MATHCTPAJIbJIi APHAIAFBI AKIAPAThIH aJIMacCy JKbLIIaMIBIFbI,OUT/C.
[TakeTTiH Tapary >KbUIZAMIBIFBl KBI3MET €Ty YaKbITThIHAa OaillaHBICTBI, OHBI KeJeCiJeH
Kepyre 0oJabl.

Voﬁcnyxc = 1 = VKaHan (10)
to6c.1<az[ LKaﬂpa ' 8

Ecenrtey HoTHXeCiH 2 KecTere eHrizemis.

2 Kecte - MarucTtpaib/ii apHaJaFbl KbI3MET €Ty JKbUIIAMIBIFBIH €CeNTey HOTHKeIepl

ApHaJia aKnapaTThl Taparty KburgaMIsiFer, Kout/c
1240 2480 4192
Zo6e.xans C 0,000477 0,000238 0,000141
Vo6enym., KaOp/c 2094 4202 7067
Baiinanpic MmarucTpaab apHachlHIA KaHIIAIBIKTHI aiaananysl 11 dopmynaMeH aHbIKTaIabl.
V
P= s (11)
Vchny)K

MYHJaFbl } —akeTTepiiH TYCY *KbUIJaM/IbIFbl;
Vo6enyx. — HAKETTEPre KbI3MET KOPCETY JKbIIIAMIBIFbL.
(12) dopmyna apkpiibl MarucTpajibll apHaJarbl MAaKETTEPIIH >KOK OO0y BIKTUMAJIIbLIBIFbIH
TabaMbI3 P, =1-P, (12)

MYH/JIar'bl P - Mal"I/ICTpaJ'IBI[iK KaHaJ1Abl KaHIIAJIBIKTBI naﬁnanaHyH.

3 xecre — TyThIHyIIBIIAp JCHTCHIH €CENTEy HOTIIKEIEPl *KOHE KaApJaplblH JKOK 00y
BIKTUMAJI/TBIFbI

ApHa ilniHe aKknapaTThl TapaTy Kbuiamabirel, Kout/c

1240 2480 4192
P 0,97 0,4856 0,288
Py 0,025 0,5 0,7

Ecentey HOTW)XECIHEH apHara TOyeNJl JKOHE OTKI3TIIITIK KacHeTTI apHajaH Kajp
BIKTUMAJIIBIFBIH TpaduKTe TYpFbI3aMbI3 (1cyper)
Ocsbl KecTeH1 MaiifanaHbl, rpaduK TYPFbI3Y KaXeT.

1 vp’ E 0 ‘
13 \ p—
0.8 3 =
] m
0,6 1
04 3 ~—_ 1 cyper - [lakeTTepaiH KaHIIATBIKTHI
0.2 3 / r naigaIaHy sl )KOHE JKOK OOJTyBIHBIH
< { BIKTUMAaJIABUTBIFBIHBIH CYT10aChl
0 +—r—r——"T1¥F+—
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